
 
Ata da 1ª reunião do CONE – Conselho Nacional de Estudantes de Design 
 
Ao vigésimo quinto dia do mês de janeiro de dois mil e sete, na cidade de 
Florianópolis, estado de Santa Catarina, Universidade Federal de Santa Catarina, 
Centro de Ciências Jurídicas, às 14 (quatorze) horas e 30 (trinta) minutos, 
reuniram-se os estudantes universitários abaixo listados, para realização da 
primeira reunião do 7º (sétimo) Conselho Nacional de Estudantes de Design.  
Leonardo Correa, mediador do CONE Design, indicado pela CONDE (Comissão 
Organizadora do NDesign), iniciou a reunião fazendo um breve relato da estrutura 
atual do CONE, segundo o novo estatuto, apresentou a Mesa Coordenadora, 
composta por ele e Paula Pereira, secretária do CONE e igualmente indicada pela 
CONDE. Seguiu-se a apresentação das pautas sugeridas pela CONDe para o 
CONE Design e inclusão de pautas dos estudantes presentes. Todos os 
estudantes presentes na primeira reunião do CONE Design 2007 apresentaram-
se.  
Apenas 3 (três) representantes apresentaram documentação necessária para o 
credenciamento segundo novo estatuto: Bruna Reginato, representante da UFSC 
(Universidade Federal de Santa Catarina), Vinícius Malavolta, representante da 
UDESC (Universidade Estadual de Santa Catarina) e Marcos Azambuja, 
representante da FATEA (Faculdades Integradas Teresa D’ávila). O representante 
de Manaus, teve problemas quanto ao credenciamento, pois a Ata de Assembléia 
dos estudantes da Instituição que o indicou não foi registrada em cartório. A Mesa 
Coordenadora também terá o prazo de 1 (um) dia para analisar detalhadamente a 
documentação entregue de cada representante e dar um parecer sobre a 
regularidade destes de acordo com o estatuto.  
A grade de horários, pautas e locais das reuniões foram aprovados pelos 
representantes presentes na reunião, bem como a participação no CONE dos 
estudantes de design já formados. 
As pautas e seus respectivos horários de discussão ficaram organizadas do 
seguinte modo. 
Na sexta-feira (26 de janeiro de 2007) as pautas serão: 1. Preço dos encontros; 2. 
R Design’s 2006 e 2007; 3.N Design 2006, 2007, 2008. No sábado (27 de janeiro 
de 2007) as pautas serão: 1. Avaliação do estatuto do CONE aprovado em caráter 
experimental no último Ndesign; 2. Bens materiais do CONE design; 3. Domínios e 
sites do CONE e R Designs; 4. Cônico (Informativo do Conselho Nacional de 
Estudantes de Design); 5. Novos Centros Acadêmicos; 6.ENADE (Exame 
Nacional de Desempenho do Estudante). 
As reuniões deverão ocorrer nos períodos das 13 (treze) às 17 (dezessete) horas 
e das 19 (dezenove) às 22 (vinte e duas) horas, nos dias 26 (vinte e seis) e 27 
(vinte e sete) de janeiro, podendo o CONE Design estender-se à manhã do dia 28 
(vinte e oito) de janeiro, caso haja necessidade. Os locais determinados para 
realização das reuniões foram o CCE (Centro de Comunicação e Expressão) para 
o dia 26 a tarde e o CCJ (Centro de Ciências Jurídicas) para o dia 26 a noite, dia 
27 a tarde e a noite e dia 28 pela manhã, conforme horários acima estipulados.  



Os estudantes presentes na reunião, logo após, saíram para conhecer os 
possíveis locais em que será realizado o 17º Encontro Nacional de Estudantes de 
Design. 
 
Estiveram presentes nesta reunião os estudantes abaixo listados, seguidos de 
suas respectivas instituições de ensino superior. 
 
Paula Cardoso Pereira – UFSC 
Patrícia Vieira Lima – CEFET/SC 
Silvia Cardoso Pereira – UFSC 
Vinícius Protas Malavolta – UDESC 
Guilherme M. Neves – UFSC 
Bruna Rovere Reginato – UFSC 
Pedro Biz Eschiletti – UniRitter/POA 
Luiz Guilherme Lins  - FUCAPI/AM 
Geisy Anny Venâncio – UFAM 
Ana Laura de Souza Santos – UNIFFIEO 
Felipe Frezza dos Santos – UNIFIEO 
Felipe Velozzo Gomes – UFRJ 
Arthur di Lorenzo – FATEA 
Alisson Elder Santos – FATEA 
Marcos Jolbert Azambuja – FATEA 
Polyana Cartolano Chaim – FATEA 
Gabriela Passos A. dos Santos – formada Belas Artes 
Henrique B. Dias – Anhembi Morumbi 
Maíra Rossini Rahme – ESPM/SP 
Carolina de O. Sales  
Leonardo C. C. de Oliveira – UFSC 
Mabel Lazzarin – UDESC 
Jean Bozza – PUC/PR 
Carollina Kruke Mortean – PUC/PR 
Elenice Schmitz Mello – UFSC 
Rafael Schmidt Alves - UFSC 


